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Bruntál dostane miliony na bezbariérové úpravy
Potěšující zprávou pro oby-

vatele Bruntálu může být sdělení,
že řídící výbor Národního rozvo-
jového programu Mobility pro
všechny doporučil k financování
záměr bezbariérové trasy před-

ložený Městem Bruntál. Znamená
to, že do bezbariérových úprav ve
městě budou v následujících dvou
letech investovány miliony korun,
a to mimo peníze z rozpočtu měs-
ta. 

Město Bruntál se v loňském
roce přihlásilo do Národního
rozvojového programu Mobility
pro všechny. Výsledkem snahy
města a jeho úspěchu v tomto
vládním projektu bude přísun ne-

malých finančních prostředků z
vnějších zdrojů, a to včetně financí
na úpravy místních komunikací,
odstraňování bariér při vstupu do
veřejných budov a zpřístupnění
dopravy.         (Dokončení na str. 3)

Vodník hlídá
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Město má možnost nechat
opravit Společenský dům
Generální oprava Společen-

ského domu v Bruntále může za-
čít ještě v letošním roce. Pokud
tak rozhodnou zastupitelé města.

Společenský dům je jednou z
dominant města už od roku 1881, v
roce 1963 byl objekt zařazen do
seznamu kulturních památek. Jeho
nejlepší léta v minulém století pak
vystřídala léta úpadku a počátkem
devadesátých let nastala doba
chátrání. Návrh na účelné a zejmé-
na reálné využití objektu neexisto-
val, neprospěly mu ani vlastnické
změny. Největší překážkou obnovy
využití Společenského domu poté,
co jej město získalo zpět do svého
vlastnictví, byla potřeba masivní
investice do jeho rekonstrukce.  

Město v průběhu uplynulých
let muselo řešit jiné finančně
náročné akce, které byly objek-
tivně vyhodnoceny jako prioritní a

souvisely s životním prostředím či
infrastrukturou - například rekulti-
vaci skládky, rekonstrukci čistírny
odpadních vod či rekonstrukci cen-
tra města, na které se podařilo
získat dotace z vnějších zdrojů.

Snaha získat na obnovu
Společenského domu finance
odjinud než pouze z rozpočtu měs-
ta byla od roku 2003 marná a vr-
cholila neúspěšnou žádostí o
dotaci ze Společného regionálního
operačního programu Evropské
unie v roce 2005. Vypočítané nák-
lady na rekonstrukci přitom
dosahují až více než osmdesáti
milionů korun, což znamená znač-
nou sumu - zejména s přihlédnutím
k rozpočtu města. Příjmy i výdaje z
rozpočtu letos představují
celkovou částku bezmála 414 mi-
lionů korun.

(Dokončení na str. 4)

Pozvánka na zasedání zastupitelstva
První letošní zasedání Zastupitelstva města Bruntálu se bude

konat v úterý 14. března v sále kulturního střediska na Dukelské ulici.
Začátek jednání je v 15 hodin. Na programu XV. schůze v tomto voleb-
ním období jsou mimo jiné bytové, ekonomické a majetkoprávní záleži-
tosti. Občané jsou na zasedání srdečně zváni. (zr)

Dívkou roku se v Bruntále stala Markéta Bobková (uprostřed), druhá byla
Věra Pajkošová (vlevo) a třetí Kateřina Jílková. Akci uspořádal Dům dětí a
mládeže Bruntál v sobotu 25. února v divadle. Více na str. 10.         Foto -dd-

Část bývalé radnice se brzy
promění v městskou expozici

Bruntál bude mít konečně
vlastní stálou expozici věnující
se výhradně městu a jeho
dějinám. Ucelená sbírka zde do-
sud chyběla - i přes to, že Bruntál
je nejstarším městem v zemích
Koruny české. Přispět do expo-
zice může kdokoliv, kdo má zají-
mavé a historicky cenné fo-
tografie či jiné předměty.

Úvahy o zřízení stálé expo-
zice zde byly již dříve, konkrétní
podobu však záměr dostal poté,
co se radnice počátkem roku

2003 přestěhovala z objektů na
náměstí Míru do komplexu bý-
valého Okresního úřadu v Brun-
tále. Uvolněny tak zůstaly důstoj-
né prostory v části historické
budovy a navíc v samém centru
města, tedy velmi dobře přístup-
né pro místní i turisty. Pro expozi-
ci bude vyčleněna vstupní chod-
ba v prvním podlaží, dále celkem
tři bývalé kanceláře a také
dřívější zasedací místnost rady
města.

(Více na str. 4)

Tento snímek Daniely Tvarůžkové v zimní fotosoutěži sice nezvítězil, přesto
vystihuje poetiku letošní dlouhé zimy. Uvnitř čísla najdete vyhodnocení zim-
ní fotosoutěže.
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Neoznačený text na stránce 
a dále v listu: 
Jiří Ondrášek,

tiskový mluvčí Městského úřadu Bruntál

Další informace z radnice, včetně usnesení orgánů města, najdete na internetových stránkách

w w w. m u b r u n t a l . c z

Český statistický úřad orga-
nizuje v roce 2006 v souladu se
zákonem č. 89/1995 Sb., o státní
statistické službě ve znění
pozdějších předpisů, výběrové
šetření o životních podmínkách
domácností v České republice -
SILC 2006. 

Účelem šetření je získat nej-
novější reprezentativní údaje o
sociálním a ekonomickém
postavení českých domácností,
o různých typech jejich příjmů,
o nákladech na bydlení a život-
ních podmínkách. Šetření se
uskuteční na území celé ČR v

cca 10 000 náhodně vybraných
bytech. "V kraji se šetření
dotkne asi 1300 domácností,"
řekla pracovnice Krajské správy
ČSÚ Eva Kramolišová. Do
výběru pro šetření Životní pod-
mínky 2006 se v Mo-
ravskoslezském kraji dostalo
také město Bruntál. V okrese
bylo náhodně vybráno 85
domácností a přímo v Bruntále
jich bude osloveno osm. 

Vlastní šetření probíhá v
době od 25. února do 23. dubna
2006 prostřednictvím speciálně
vyškolených tazatelů. Do šetření

budou zahrnuty všechny osoby,
které mají ve vybraném bytě ob-
vyklé bydliště. Budou se zjišJo-
vat údaje potřebné pro tvorbu
sociální politiky státu, např. v
otázkách nezaměstnanosti, daní,
poskytování sociálních dávek
atd. a pro hodnocení dopadu
opatření přijatých vládou na ži-
votní úroveň domácností.

Pracovníci zapojení do
šetření se budou prokazovat
pověřením k výkonu funkce, pří-
padně služebním průkazem
ČSÚ, které jim vydá Krajská
správa ČSÚ v Ostravě. Ve všech

fázích zpracování je zaručena
anonymita údajů zjištěných u
domácností. Ochrana indi-
viduálních údajů je zajištěna v
souladu se zákonem č. 89/1995
Sb., o státní statistické službě.
Všechny osoby zúčastněné na
zjišJování a zpracování údajů
jsou vázány mlčenlivostí o
všech šetřených skutečnostech
ve smyslu § 16 uvedeného
zákona. Bližší informace podá
tel.: 595 131 212 pracovnice
Krajské správy ČSÚ Ing. Eva
Kramolišová.

Jiří Ondrášek, -dd-

Bruntál se prezentoval
tentokrát v Praze

Bruntál se v Praze představil jako součást pohoří Jeseníky s nabídkou služeb pro turisty.
Foto Milena Homolková

Po brněnském Regiontouru se Bruntál prezen-
toval na další velké výstavní akci - středoevrop-
ském veletrhu cestovního ruchu Holiday World,
který se konal od čtvrtku 23. do neděle 26. února
v Praze. Naše město se letos představilo poprvé co-
by partner Sdružení cestovního ruchu Jeseníky. V té-
to společné expozici byly soustředěny propagační
materiály a informace z celého regionu Jeseníky, což
v rámci  podpory projektu domácího cestovního
ruchu  nazvaného "Rozhlédněte se doma" bylo velmi
pozitivní. Návštěvníci tak měli k dispozici ucelenou
a velmi širokou nabídku atraktivit, ubytovacích
možností a dalších služeb v Jeseníkách. V ostré
konkurenci představují své nabídky na tomto veletrhu
nejen jednotlivé regiony ČR, ale také cestovní
kanceláře a zahraniční vystavovatelé.

Statistici zjišDují životní podmínky v domácnostech

Jako konkrétní a konečně účinný
krok k částečnému řešení nezaměst-
nanosti na Bruntálsku se ukazuje nastar-
tování projektu Bilanční diagnostika.
Projekt úspěšně pokračuje a jeho výsled-
kem může být usnadnění cesty k zaměst-
nání pro desítky lidí z našeho regionu.

Bilanční diagnostika je název projektu a
zároveň také metody, která je jeho součástí.
Spočívá v takzvané autoidentifikaci - sebe-
poznání uchazeče, který s její pomocí zjistí
své vědomosti, schopnosti, dovednosti, pro-
fesní předpoklady a zejména možnosti up-
latnit se na trhu práce. Na tomto základě
bude klient nasměrován a motivován k vol-
bě budoucího povolání. Metodu provádí
zkušený psycholog. Bilanční diagnostikou
prošlo za dva měsíce celkem 151 uchazečů
o zaměstnání, testování bylo ukončeno 8.
února.

Ještě do konce února budou výsledky
testů předány jednotlivým účastníkům i

úřadu práce. Materiály následně poslouží k
výběru potencionálních zaměstnavatelů.

Projekt je určen pro dlouhodobě neza-
městnané, nezaměstnané do 25 let nebo li-
dem s nízkou úrovní kvalifikace, kteří jsou
evidováni na úřadech práce v Bruntále,
Krnově či Rýmařově.

Významnou součástí projektu Bilanční
diagnostika jsou kurzy, které zvyšují kvali-
fikaci uchazečů o práci. A to zcela zdarma. 

Nyní se jich účastní třiapadesát neza-
městnaných, z toho do stodvacetihodi-
nových kurzů anglického a německého
jazyka dochází třicet uchazečů. Stejně ob-
sáhlý kurz obsluhy osobního počítače
navštěvuje třináct lidí. Rovněž stodvaceti-
hodinového kurzu programování a obsluhy
CNC obráběcích strojů se účastní deset lidí.

Ukončeny byly třicetihodinové moti-
vační a komunikační kurzy, kterými prošlo
pětasedmdesát účastníků.  Náplní kurzu by-
la různá témata, například sebereflexe jako

základ kvalitní sebeprezentace, duševní hy-
giena, neverbální komunikace, řízení
malého kolektivu, poznávání a vnímání
jiných lidí, hledání práce - praktické rady,
prezentace při přijímacím pohovoru.

22. března pak začne další kurz pro zá-
jemce z řad nezaměstnaných, kteří se chtějí
naučit počítačovému navrhování součástí a
strojnímu programování výroby součástí
CAD/CAM. Kurz je rozvržen do sta vyučo-
vacích hodin, doba trvání je čtyři týdny.

Projekt oficiálně skončí letos v květnu,
avšak je vytvořen tak, aby byl trvale
udržitelný.

Nositelem projektu Bilanční diagnosti-
ka je Svět vzdělávání - síJ místních center
celoživotního vzdělávání, partnery jsou
Úřad práce v Bruntále, který pomáhá
metodicky, a Město Bruntál, jež přispívá in-
formovaností veřejnosti. Projekt Bilanční
diagnostika je spolufinancován Evropskou
unií a českým státním rozpočtem.

Bilanční diagnostikou prošlo více než 150 uchazečů o práci
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(Dokončení ze str.1)
Podmínkou získání peněz bylo vytvoření

plánu bezbariérové trasy - tak, aby se jed-
notlivé navrhované úpravy vzájemně do-
plňovaly a vytvořily jeden velký funkční
celek. Náklady na navrhované úpravy - dílčí
projekty - dosahují sedmadvacet milionů ko-
run, přičemž z Národního rozvojového pro-
gramu Mobility pro všechny přijde do Brun-
tálu částka přesahující šestnáct milionů
korun.

K 15. únoru bylo v rámci Národního
rozvojového programu Mobility pro všechny
vyhodnoceno šestnáct obcí, tři z nich nebyly
doporučeny k financování, Bruntál je tedy
jedním ze třinácti úspěšných obcí či měst v
republice.

Bruntálský záměr obsahuje devatenáct
dílčích projektů v rámci bezbariérové trasy,
která vede od vlakového nádraží až na
sídliště Dolní. Zahrnuje budovu Mateřské
školy Smetanova, Městský úřad v Bruntále,

Kulturní středisko, plavecký bazén, kino,
Městskou knihovnu, ústav sociální péče Sa-
gapo, ulice Uhlířskou, Komenského,
Okružní, Nádražní, Revoluční, Partyzán-
skou, Obvodní oddělení i Okresní ředitelství
Policie ČR, budovu Hospodářské správy,

České pošty, Obchodní akademii a střední
zemědělskou školu, autobusové zastávky.

Součástí navrhovaných řešení je i
pořízení dvou nízkopodlažních autobusů -
jednoho pro městskou hromadnou dopravu a
jednoho pro spojení mezi nemocnicemi v
Bruntále a v Rýmařově. Jednotlivé projekty
mají být realizovány v letech 2006 až 2008.

Iniciátorkou účasti města v programu je
pracovnice bruntálské radnice Alena
Jančíková, která je sama vozíčkářka a
navrhované úpravy v rámci bezbariérové
trasy vychází z jejích osobních zkušeností.

Bariéry ztěžují pohyb také matkám s
kočárky, starším lidem, malým dětem a
dalším. Národní rozvojový program Mobili-
ty pro všechny může být prospěšný široké
skupině lidí - podle demografických údajů
lidé se sníženou schopností pohybu nebo ori-
entace, aJ krátkodobě či dlouhodobě, tvoří až
jednu třetinu populace České republiky.
Statisticky to je rovněž významný počet
obyvatel Bruntálu - až čtyři a půl tisíce lidí -
a lze říci, že minimálně jednou v průběhu
života každý člověk vyžaduje bezbariérové
prostředí.

Bruntál dostane miliony na bezbariérové úpravy

Už jste viděli vodníka vytesaného ze
stromu u rybníka? Jak se vám líbí?

Radomír Holubec 
z Bruntálu
Dnes jsem ho viděl
poprvé, když jsem jel
autobusem do práce. Je
to dobrý nápad zrovna
pro toto prostředí.

Mohlo by být takových zajímavým míst
více.

Marie Viktorjeníková z Bruntálu
Vidím ho každý den z autobusu. Je to lep-
ší než kdyby tam zůstalo jen prázdné mís-
to. Je to pěkná ozdoba.

Sylva Böhmová 
z Bruntálu
Vodník je moc pěkný.
Kdyby takových soch
bylo ve městě víc bylo
by to hezké. 

Pavel Slavomír 
z Bruntálu
Vodník je pěkný, je v
něm kus lidské práce.
Škoda, že kvůli němu
padly dva dospělé
stromy. Jeden určitě
pro řezbáře a druhý
do krbů. Je mi těch
stromů líto.

-dd-

A N K E T AA N K E T A

Bruntálský Kobylí rybník je raritou už
sám o sobě - tím, že se nachází uvnitř zas-
tavěné části města a hraničí s největším
místním sídlištěm. Na zajímavosti mu ještě
dodá strom, který se v těchto změnil v
dřevěného vodníka s fajfkou z Ladových po-
hádek.

Kobylí rybník s ostrůvkem je ze strany
sídliště Dolní oddělen skupinou stromů. "Je-
den z topolů byl již delší dobu poškozen, byl
ve dvou třetinách kmene zlomen a společně
s několika silnými větvemi visel zaklíněn v
koruně. Z bezpečnostního hlediska bylo nut-
no situaci řešit. Na toto poškození stromu
nás taktéž upozornili i samotní občané, kteří
z vyšších pater panelového domu situaci
lépe viděli," řekla Ing. Lucie Theimerová z
odboru správy majetku města Městského
úřadu v Bruntále.

"Jelikož se jednalo o letitý strom, za-
řezání kmene by nebylo vhodné jak vzhle-
dem k druhu dřeviny, která v této situaci
hůře regeneruje, tak z estetického hlediska.
Strom je ve skupině dominantní a nabízel
velikostí a tvarem kmene možnost tyto před-
poklady využít i jiným způsobem a nadále
zpříjemňovat břeh rybníka." pokračovala

pracovnice bruntálské radnice a autorka
neobvyklého nápadu.

Namísto pokácení topolu včetně odfré-
zování pařezu nechalo Město Bruntál ze
stromu vyřezat vodníka v  nadživotní ve-
likosti. I s podstavcem, tedy neopracovanou
patou kmene, je tento výtvor vysoký téměř
čtyři metry. 

Vyřezávání postavy, jejíž podoba má
základ v té z obrázků Josefa Lady, bylo
dokončeno poslední únorový týden. Au-
torem vodníka je dřevorubec a příležitostný
řezbář Rostislav Černý z Krnova.

Břeh Kobylího rybníka hlídá vyřezaný vodník

Falšované neschopenky lze snadno odhalit

Ilustrační foto

Pracovníci České správy sociálního
zabezpečení se často setkávají s případy, kdy
si lidé na legitimaci  práce neschopného
přepisují datum vystavení či ukončení.
Chtějí být déle doma a dostávat nemocen-
ské.

Přepisováním údajů na tzv. neschopence se
ale dopouštějí trestného činu, za který jim
hrozí odnětí svobody či peněžitý trest. "Na
falšování legitimace práce neschopného přitom
zaměstnavatelé či pracovníci OSSZ jednoduše
přijdou - stačí, když porovnají evidenci ošetřu-

jícího lékaře s údaji správy sociálního
zabezpečení," uvedli pracovníci odboru komu-
nikace České správy sociálního zabezpečení.
Dva případy falšování dat na neschopence z
poslední doby řešila OSSZ Bruntál. Po upo-
zornění zaměstnavatelů na přepsané údaje
ověřila data v evidenci práce neschopných a u
ošetřujícího lékaře. Protože nesouhlasily, po-
dala OSSZ Bruntál na oba zaměstnance trestní
oznámení o podezření ze spáchání trestného
činu padělání a pozměňování veřejné listiny
podle § 176 trestního zákona. (zr)

Foto Lucie Theimerová
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(Dokončení ze str. 1)
Na zřízení této expozice bude pracovat

nejen Město Bruntál, při shromažRování ex-
ponátů a historických materiálů míní radnice
spolupracovat s Klubem za starý Bruntál a
Muzeem v Bruntále, které rovněž pomáhá
při návrhu a instalaci muzea a zaručuje his-
torickou správnost všech faktů. Na instalaci
se podílejí další odborníci, jejichž přispění je
velmi cenné, například řezbář František Ne-
domlel.

Jasnou podobu už dostala také koncepce
expozice: bude obsahovat úvod do historie
města s důležitými daty, znak, prapor i kro-
niku města, fotokopii Uničovské listiny,
původní fotografie a další zajímavosti. Ex-
pozice bude zahrnovat historické předměty a
fragmenty, vykopávky z archeologického
průzkumu, který předcházel nedávné gen-
erální rekonstrukci náměstí Míru.

Připraven je unikátní velkoformátový
dobový letecký snímek Bruntálu, s jehož po-
mocí budou návštěvníci expozice snadněji
vnímat proměny, kterými město prošlo v
posledních desetiletích. Do výklenku his-
torického schodiště bude umístěna slavnost-
ně nasvícená busta T. G. Masaryka coby
čestného občana města.

V sekci Vývoj města si návštěvníci
prohlédnou například maketu hradu, his-
torické odkazy Pánů z Wrbna či Řádu
německých rytířů. Část nazvaná Vedení
města představí starosty, předsedy MNV a
vedení samosprávy. Samostatná sekce zma-
puje poválečný vývoj města. V bývalé
zasedací místnosti pak bude prostor pro
prezentaci všech partnerských měst Brun-
tálu. Do shromažRování sbírky se může zapo-
jit každý, kdo má cennou dobovou fotografii
či jiný, z historického hlediska hodnotný

předmět a může některé věci zapůjčit. Bližší
informace se zájemci dozví na odboru re-
gionálního rozvoje Městského úřadu v Brun-
tále, tel.: 554 706 356.

Prostory plánované expozice si v úterý
21. února prohlédli městští radní a také ve-
doucí odboru regionálního rozvoje Milena
Homolková, ředitelka Muzea v Bruntále
Hana Garncarzová, historik Josef Cepek i
řezbář František Nedomlel. Stavební
přípravy na instalaci expozice jsou
naplánovány na březen a budou dokončeny
nejpozději v polovině dubna. V dubnu a
květnu letošního roku bude následovat
samotná instalace základu expozice.
Slavnostní otevření expozice je naplánováno
na Dny města, přesněji na 17. června
letošního roku. 

Neoznačený text na stránce
Jiří Ondrášek, tiskový mluvčí

Protestní pochod příznivců
krajní pravice proti stále se
rozšiřujícímu vlivu levicových
skupin na dospívající mládež,
nárůstu drog mezi ní a neustálé-
mu násilí ze strany etnických
menšin se uskutečnil v sobotu
25. února v Bruntále.  Akci pořá-
dal Národní Odpor Slezsko a
Anti-Antifa Slezsko. Demon-
strace za účasti zhruba osm-
desáti  lidí v průvodu a třicítky
příznivců levice  se konala za
přísného dozoru desítek poli-
cistů z Bruntálska.  Řádně
ohlášený pochod začal na
vlakovém nádraží krátce po 15.
hodině. Do Bruntálu se sjeli
účastníci ze severní a střední
Moravy. Za skandování hesel se
dočkali i zájmu veřejnosti, lidé

se dívali z oken, kroutili hlava-
mi, někteří sledovali z chodníků
co se děje. Průvod prošel od

vlakového nádraží k zámku, kde
pravicoví příznivci přednesli
svůj protest proti užívání drog,

kriminalitě a údajnému nárůstu
vlivu komunismu. Pak pokračo-
vali přes Ruskou ulici až na
náměstí Míru, kde se rozešli. V
celém průběhu policisté zajistili
jak dohled nad veřejným pořád-
kem, tak regulaci dopravy. "Ke
spáchání žádného trestného
činu ani přestupku během akce
nedošlo, nevznikl ani konflikt
mezi oběma skupinami, které
policisté od sebe oddělili poli-
cejními vozidly. V proslovu ani
pronášených heslech se neob-
jevily projevy rasové nesnášen-
livosti či jiné trestné činnosti,"
konstatovala policejní tisková
mluvčí Lucie Krašteničová.
Naprostá většina pravicových
příznivců krátce po ukončení
akce Bruntál opustila.         -dd-

Demonstrace za svobodné Bruntálsko 

Bruntálem prošel protestní průvod krajní pravice

Část bývalé radnice se brzy promění v městskou expozici

Pochod příznivců krajní pravice Bruntálem se obešel bez incidentů.
Foto -dd-

(Dokončení ze str. 1)
Vzhledem k nízké pravděpodobnosti

získání dotace, která by znamenala pokrytí
většiny nákladů, se vedení města začalo
zabývat dalšími způsoby financování brzké
rekonstrukce. Ta je velmi potřebná, ne-li
nezbytná, a to vzhledem ke stavu objektu a
také vzhledem k neefektivnímu vynakládání
prostředků na zajištění zchátralého kom-
plexu.  Město opakovaně nechalo budovu za-
jistit, aby nedocházelo k ohrožení zdraví lidí
a aby zamezilo vnikání nepovolaných
dovnitř. Tato opatření se však vždy ukázala
jako neúčinná.

Rada města se na svém jednání v úterý
21. února zabývala návrhem financování
generální rekonstrukce Společenského do-

mu, jenž předpokládá začátek prací ještě v
letošním roce - půjde-li vše podle plánu.
Tento návrh znamená reálnou možnost, která
nezatíží jednorázovým výdajem rozpočet
města a nijak nezvýší jeho dluhovou službu,
což je pro vývoj hospodaření města klíčové.

Návrh financování předpokládá odkup
pohledávek od dodavatele ze strany
peněžního ústavu ve výši proinvestovaných
finančních prostředků, odsouhlasených in-
vestorem. 

Splatnost pohledávek by byla vzájemně
a smluvně potvrzena mezi městem a bankou
na dobu deset let od dokončení stavby. Výše
pohledávek je limitována hranicí 85 milionů,
avšak je předpoklad, že při výběru generál-
ního dodavatele dojde ke snížení částky.

Částka přitom nezahrnuje pouze rekonstruk-
ci samotného domu, ale také jeho vnitřní
uzpůsobení pro budoucí aktivity.

Architektonická studie rekonstrukce
Společenského domu navrhuje jeho využití
jako multifunkčního společensko-
sportovního centra. Počítá se zpřístupněním
společenského sálu v hlavní budově veřej-
nosti včetně navazujících prostor pro
pořádání kulturních a společenských akcí,
zajištění restauračního provozu a zřízení
sportovního centra s barem. 

Radní tento návrh doporučili ke
schválení zastupitelstvu města, které jej pro-
jedná na veřejném zasedání v úterý 14. břez-
na. Plán rekonstrukce předpokládá rekon-
strukci v letech 2006 až 2008.

Město má možnost nechat opravit Společenský dům
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Poblíž krytého bazénu spadla střecha
Kolem čtvrté hodiny ráno 20. února spadla pod tíhou sněhu pozinkovaná
střecha neužívané buňky. Pod troskami střechy nebyla zasahujícími hasiči
HZS Bruntál nalezena žádná osoba, hmotná škoda zatím nebyla vyčíslena.
Objekt se nachází na Dukelské ulici v Bruntále mezi bazénem a učilištěm.

Foto -dd-

V krátké době došlo v Brun-
tále už ke druhému loupežnému
přepadení, jehož pachateli i obětí
jsou děti. V pondělí 20. února
dopoledne se obětí malých násil-
níků na školním hřišti v Chelčic-
kého ulici stal teprve 11letý
chlapec. Dva hoši jej fyzicky na-
padli, přičemž jeden jej držel pod
krkem a oba svorně na své oběti
požadovali peníze a mobil. Druhý z
lupičů chlapce prošacoval, včetně
batohu, který měl chlapec na

zádech. Když peníze lupiči nenašli,
sebrali své oběti alespoň zmíněný
batoh, který měl cenu zhruba dva
tisíce. Lupiči ale zřejmě nejsou
sportovci, protože z batohu
přepadenému chlapci vrátili jen
kopačky. Přepadený naštěstí lupiče
docela přesně popsal, takže během
jediného dne policie jednoho z nich
vypátrala. Šlo o teprve 12letého

školáka z Bruntálu, který se k
loupeži přiznal. Po druhém násil-
níkovi, který zřejmě chodí s
ukradeným batohem, policie pátrá.
Jde podle ní zřejmě také o ne-
zletilce. Ve stejný den byl rovněž z
loupeže a také neoprávněného
držení platební karty obviněn
teprve 20letý mladík z Ostravy. Ten
měl spolu s o čtyři roky mladším

kumpánem o den dřív večer oloupit
23letou ženu před jedním z domů v
Dělnické ulici. Obviněný mladík
ženu strhnul k zemi, zakryl jí oči a
mladší z lupičů jí vytrhnul z ruky
kabelku, v níž měla přepadená že-
na platební karty a tisíc korun.
Spolu pak oba mladíci zbaběle
utekli. Oba už policie dopadla a ob-
vinila právě z loupeže a neo-
právněného držení platební karty.
Mladí lupiči jsou stíháni na svo-
bodě.

Mámivé vůni peněz zřejmě podlehla 33letá
obchodní zástupkyně stavební spořitelny z
Bruntálu.

Obviněna je totiž z pomoci úvěrovému pod-
vodu a poškozování cizích práv v souvislosti s
uzavíráním smluv o stavebním spoření. S 28letým
mužem měla vloni v lednu sepsat žádost o uza-
vření stavebního spoření na 300 tisíc korun a
navíc žádost o překlenovací úvěr. Všechny potřeb-

né papíry měla poslat do Prahy na centrálu a za to
všechno požadovala manipulační poplatek osm
tisíc korun. Mladý muž zaplatil, ale obchodní zá-
stupkyně smlouvu nesepsala, žádné doklady
nikam neposlala a peníze měla užít pro vlastní
potřebu. Podobně si podle policie měla počínat i o
měsíc později, ale tentokrát chtěla po 22letém
muži o pětistovku menší manipulační poplatek a
základní vklad. Tentokrát se to ale provalilo a

mladík na jednání ženy upozornil. Žena je ale také
podezřelá z toho, že pomohla k úvěrovému podvo-
du dvěma mužům, z nichž jeden měl zfalšovat dva
ručitelské závazky a smlouvu o převodu člen-
ských práv k družstevnímu bytu, nesplácet úvěr
ve výši 300 tisíc korun a peníze užít pro vlastní
potřebu. Druhý z mužů  měl prvnímu poskytnout
k tomuto podvodu svůj vlastní účet. Obviněná  že-
na měla o zmíněných transakcích vědět.

B R U N T Á L S K Ý  P I T A V A L

Dětem se nalévat nesmí
Takzvanou šDáru udělali policisté v noci ze sobotu 18.

na neděli 19. února v bruntálských zábavních podnicích.
Zaměřili se tentokrát na zákaz podávání alkoholu dětem
mladším osmnácti let. Společně tak policisté, městští strážní-
ci i úřednice sociálního odboru městského úřadu zkontrolo-
vali v místních diskotékách a hernách s nočním provozem
více než třicet lidí. 

U čtyř mladistvých zjistili, že holdovali alkoholu, naštěstí
ne v přehnané míře. V baru v ulici Komenského měla 17leté-
mu mladíkovi nalít 31letá servírka, takže měl v dechu téměř
0,2 promile alkoholu. Hned tři další případy byly zjištěny v
baru na ulici Ruské. 

Teprve 15letý mladík nadýchal 0,15 promile, 17letý
mladík 0,11 a  16letá dívka měla dokonce v dechu téměř jed-
no promile. Všem měla nalít 33letá servírka. Případy budou
po zadokumentování předány správnímu orgánu. Během akce
navíc policisté lapili i 29letého zpitého řidiče, který neváhal
sednout za volant s 1,32 promile alkoholu.

Skončil na záchytce
Alkoholem rozkurážený 32letý muž v pátek 24.února večer vyřvával v ulici Dlouhá nepub-

likovatelné nadávky. Urážel kolemjdoucí i obyvatele domu a servítky si pak nebral ani na služeb-
ně obvodního oddělení policie. Policisté nabyli přesvědčení, že opilý muž hned tak nepřestane,
byl výtržník na doporučení lékaře odvezen na záchytku do Opavy. Když tam byl předáván,
naměřili mu v dechu 1,62 promile alkoholu.

Vymyslel si loupež
Ze strachu si vymyslel loupež 47letý muž z KřišJanovic. Ten původně oznámil policii, že jej

14.února večer přepadli dva nezmámí muži, kteří jej zbili a okradli o pět set korun, cigarety a
doklady. Policisté ale celou věc důkladně vyšetřili a přišli na to, že si muž celou věc vymyslel,
možná ze strachu z manželky nebo jen z obavy z problémů s vyřizováním dokladů. Přišli na to,
že muž 27.ledna peníze propil a před jednou z bruntálských pivnic upadl a způsobil si otřes
mozku s nímž se léčil čtyři dny.

Odnesl si sto tisíc
Jako banku využil jednu z bruntálských kanceláří  zatím neznámý poberta. Na Zahradní uli-

ci totiž někdy mezi 17. a 18. únorem vyšplhal po konstrukci teplovodního potrubí k oknu
kanceláře v prvním patře budovy. Nezdráhal se rozbít okno, kterým se dostal do účtárny. Bez sv-
olení majitelů firmy tady sebral trezor s uloženými valutami a také domácí měnou. V součtu si
tak přišel na zhruba sto tisíc korun. Majitel firmy definitivní škodu ještě upřesní. 

Dvojčátka neznají
svou matku

Krkavčí matkou se dá nesporně nazvat
27letá žena z Bruntálu, kterou policisté stíhají
pro zanedbání povinné výživy. Dvě, dnes už
sedmiletá děvčátka sice porodila, ale tím starost
o ně pro mladou ženu skončila. 

Dlouhodobě totiž podle policie o děvčátka
nijak nepečuje a neplní ani vyživovací povin-
nost. Už před třemi lety jí bylo soudně
stanoveno platit výživné ve výši 1.600 korun,
které má platit otci, jež se o dvojčátka stará.
Nepovedená matka tuto svou povinnost neplní a
nesnaží se ani řádně chodit do práce. Vloni jí
například její zaměstnavatel zrušil pracovní
poměr už ve zkušební době a žena se ani ne-
namáhala zaevidovat na úřadu práce. Tragické
je na celé věci to, že ačkoliv se žena zdržuje v
Bruntále, její vlastní děti ji vůbec neznají.

Neoznačený text na stránce -zlt-

Oběti nechali jen kopačky

Měla podvádět stavební spořitelnu



Činnost Sjednocené organizace nevi-
domých a slabozrakých (SONS) ČR,
oblastní pobočky Bruntál, lze rozdělit do
čtyř oblastí. Každá z těchto činností
pobočky je velmi důležitá, neboD podporu-
je snahu integrovat co možná největší
počet zrakově postižených mezi zdravou
veřejnost.

V bruntálské pobočce SONS na Okružní
ulici jsou podávány informace právního
charakteru, uskutečňuje se zde zasedání
Oblastní rady a také zde probíhají kurzy,
např. rozeznávání bankovek a mincí, výuka
bodového písma a další. Součástí  činnosti
jsou i výjezdy za klienty do místa jejich by-
dliště. 

Další aktivitou pobočky je zajišJování

kompenzačních pomůcek, dovoz z Tyflo
Olomouc, a to především pro starší členy.
Rovněž zajišJujeme doprovod v případě, že
je nutné si pomůcku vyzkoušet. Důležitou
součástí jsou sociálně rehabilitační kurzy,
které jsou určeny nejen pro zrakově
postižené, ale i pro průvodce. 

Důležitou disciplínou v činnosti bruntál-
ské SONS je odstraňování architektonických
bariér z hlediska zrakově postižených. Zde
organizace spolupracuje s městskými a
obecními úřady.

Další aktivitou pobočky je zájmová čin-
nost, například besedy, jejichž téma vychází
ze zájmu členů, turistické vycházky v okolí
Bruntálu a Krnova. Bruntálská pobočka
SONS pořádá tématické zájezdy, při kterých

je pro zrakově postižené zajištěna možnost
prohlídky rukama, tzv. hapestetika.. 

Účelem těchto činností je přilákat další
členy, kteří mají obavu z výuky. Důležitou
součástí  setkání je možnost výměny
zkušeností z nelehkých životů nevidomých
či slabozrakých. 

V náplni činnosti bruntálské pobočky
SONS je dále pořádání sportovních akcí, a to
jak místního významu, tak i na mezinárodní
úrovni. Tyto akce jsou vysoce hodnoceny jak
našimi sportovci, tak zejména zahraničními
účastníky. Pobočka byla spolupořadatelem
1. Mistrovství světa v showdownu (stolního
tenisu pro nevidomé), které se uskutečnilo v
Olomouci.

Důležitým a velice prospěšným prvkem
bylo uspořádání odborného semináře k
odstraňování architektonických bariér.

V r. 2005 byl uspořádán rekondiční
pobyt ve středisku Bohema Zlaté Hory,
kterého se zúčastnilo 37 osob. Proběhlo
celkem osm besed.
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Kde nás najdete?
Sjednocená organizace nevidomých 

a slabozrakých ČR (SONS), 
oblastní pobočka, Okružní 20, 

Bruntál, 792 01,
tel.: 554/ 712 009, 724 337 089, 

IČO 65399447, DIČ  CZ 65399447, 
č.ú.:1844051339/800

Úřední hodiny
Pondělí 8 - 16 hod., 

čtvrtek: 8 - 12, 14 - 18 hod.

Turnaj v Člověče, nezlob se
Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých  (SONS)

pořádala v sobotu 18. února 2006 turnaj v Člověče, nezlob se, který
se konal v Domě s pečovatelskou službou na Okružní ulici v Brun-
tále. Turnaje se zúčastnilo celkem 32 hráčů, kteří mezi sebou vzá-
jemně soupeřili a hlavně -  jak je v názvu hry - se nezlobili při nez-
daru a prohře. Pořadí: 1. místo: Růžena Gerychová, 2. místo: Milada
Kellnerová, 3. místo: Anna Čechová.

Pozvánka
Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých (SONS)

pořádá ve čtvrtek 23. března v prostorách zámku v Bruntále výstavu
knih, psacích strojů a čtecích zařízení pro nevidomé. Součástí bude
také výstava nevidomého keramika pana Fialy z Olomouce, která
zpestří celou akci. Začátek je v 9.00 hodin. Senioři se spolu rádi setkávají.  

Při hře člověk mnohdy zapomene na každodenní starosti. Fota Renata Rychlíková

Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR
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Více než tři sta žádostí o informace po-
dle zákona o svobodném přístupu k infor-
macím řešili v uplynulém roce pracovníci
Městského úřadu v Bruntále. 

Povinnost poskytovat informace vztahu-
jící se k působnosti úřadu ukládá zákon číslo
106/199 Sb., o svobodném přístupu k infor-
macím. Do režimu tohoto zákona spadalo v
roce 2005 celkem 314 žádostí, z nichž pra-
covníci úřadu vyřídili 298. Osm žádostí bylo
odloženo z důvodu neuhrazení záloh na vy-
naložené náklady a dalších osm žádostí bylo
postoupeno Hospodářské správě Bruntál. 

Nejvíce žádostí, 164, se týkalo nejpočet-
nějšího odboru Městského úřadu v Bruntále
- odboru kanceláře tajemníka. 52 dalších
řešil odbor správy majetku města, 26
kancelář starosty, 21 odbor finanční, 20 od-
bor výstavby a územního plánování, 6 odbor
regionálního rozvoje, 3 odbor vnitřních věcí,
další řešili místostarostové, odbor životního
prostředí, odbor dopravy a silničního
hospodářství, živnostenský odbor, odbor
školství, kultury a památkové péče i Městská
policie. 

Celkovou agendu příjmu a evidence žá-
dostí o informace podle zákona č. 106/1999
Sb.  vede odbor vnitřních věcí. 

Počet žádostí podaných na Městském
úřadu v Bruntále v roce 2005 byl o mnoho

vyšší než v předchozích letech. Pro srovnání
v roce 2004 přišlo těchto žádostí 119.

Další podrobnosti k tématu jsou uvedeny
na internetových stránkách Města Bruntálu
www.mubruntal.cz.

Podání učiněné právnickými  osobami a instituce-
mi Z celkového počtu 315 žádostí podaly: 235x OS
Nezávislí p. Hronec,  208x Sdružení nájemníků Brun-
tál p. Vymazal, 36x Občanské sdružení na ochranu
nájemníků p. Makay, 8x Společenství jednotek domů
ČSA 9 a 11, 3x UNISTAV p. Medek Bruntál.

Pracovníci Městského úřadu v Bruntále byli vloni zahlceni žádostmi o informace

Hlavní heslo bylo - dobře se bavit. Fota Renata Rychlíková

Příjemné odpoledne na maškarním bále.

Maškarní karneval
Maškarní karneval patří k pravidelným akcím, které organizuje

Sdružení pro pomoc mentálně postiženým v Bruntále pro své členy vždy
počátkem roku. Letos se karneval konal v sobotu 18. února od 15 hodin
v jídelně Speciální školy na Rýmařovské ulici. O program se postaralo
Zemanovo dřevěné divadlo z Brna. Střídal se tanec, soutěže, vystoupení
velkých marionet. Všechny masky obdržely sladkou odměnu.

Vážení spoluobčané, 
byli bychom velmi rádi, kdybyste se k jednotlivých článkům na

toto téma vyjadřovali. Případně napsali, jaká témata ze sociální
oblasti Vás zajímají. Ve spolupráci s redakcí Našeho domova se
budeme snažit publikovat co nejvíce odpovědí na vaše otázky.

Podněty zasílejte na adresu:
MěÚ, odbor sociálních věcí, Renata Rychlíková, Nádražní 20,

Bruntál nebo na e-mail: rychlikova@mubruntal.cz

Shromáždění delegátů STP
Svaz tělesně postižených v ČR - Okresní výbor Bruntál pořádá

ve středu 8. března 2006 od 9.00 hodin celookresní shromáždění
delegátů místních organizací STP okresu Bruntál, které proběhne v
Klubu důchodců na Pionýrské ulici.

Informace o již konaných schůzkách 
jednotlivých pracovních skupin:

14. 2. 2006 - Nezaměstnaní a osoby ohrožené sociálním vyloučením,
místo konání: Kofoedova škola,
20. 2. 2006 - Zdravotně postižení, místo konání: Dům Mariany Berlové
22. 2. 2006 - Děti, mládež, rodina, místo konání: Městský úřad Bruntál
23. 2. 2006 - Senioři, místo konání: Městský úřad Bruntál                     
23. 2. 2006 - Menšiny, místo konání: Městský úřad Bruntál                     
Další informace  na: www.komplan-bruntal.wz.cz

Majitelé psů se chovají… 
Musím reagovat na článek z red. pošty ND

č.3/06. Jedná se o příspěvek paní Lapčíkové E. 
Plně se s tímto jejím názorem ztotožňuji!

Sídliště Dolní opět plné psích h.... a žlutých fleků
od pejsků. Každý psa vypustí ven a ten kálí a kálí
a celkem nikoho to nezajímá! Úplně tak nesou-
hlasím s panem Mgr. Procházkou. Až budou více
vidět po sídlišti pěšky chodící městští strážníci a
občas dají nějakému psejčkaři pořádnou pokutu a
bude se to publikovat, pak si snad dají  říct a bu-
dou ty h.... uklízet po svých miláčcích! Chce to
občas sledovat a být důslední!  Vím, že strážníci
vše nemohou uhlídat. A to u nás v paneláku mají
velikého vlčáka. To ale nikomu nepřeji, hrůza,
když začne štěkat na celý dům.  

Vl. Hubálovský st.  

Skvělá práce TS Bruntál 
Technické služby předvádí opravdu skvělou

práci. Od radnice, souběžně s hlavní cestou až na
Dukelskou ulici, krásně posolený, již několik dní
suchý chodník bez ledu, jiné lokality, aJ už garáže
pod Chelčického ulicí, i před mostkem přes potok
do parku, lokalita Dlouhá, mezi domy, chodník u

Rýmařovské ulice, mám na mysli ten panelový,
komplet všechno tvoří ledové plochy, bez posypu,
bez solení, lidi se kloužou, nikoho to nezajímá.
Hlavně že pro oči úředníků je cesta, chodníky od
radnice krásně čisté, posolené, i když už dávno
suché.  Beau Arkan

Náměstí 
Uklidí už konečně někdo ten špinavý sníh z

náměstí a přilehlých uliček? Nebo to tam bude
ležet do května? O zbytku města ani nemluvím. 

Mirek

Prodloužení chodníku 
Bylo by dobré na jaře dokončit chodník, který

vede kolem stanice první pomoci, hasičů až ke
křižovatce u bývalých kasáren. Cesta je tam kvůli
silniční dopravě nebezpečná v létě, ale v zimě je
to o hodně horší. S kočárkem je to skoro nemožné.
Na tuto část města se nějak zapomíná! Zajímá to
mnoho lidí, kteří tam v těchto končinách bydlí
nebo jsou nuceni tam jít. Pokud někdo zjistí, kdy
se tento chodník ukončí tak by se to dalo zveřejnit
v tisku.

Zdeněk Škapa

Z diskuze na www.mubruntal.cz



Už tradiční závod ne-
tradičních  modelů s názvem
Sněžný pekáč uspořádal v půli
února na Uhlířském vrchu
bruntálský Open House.
Startem postupně projíždělo
osm sněžných plavidel. Většina
závodníků byla z Dlouhé ulice,
jsou to svěřenci   nové street-
workerky Markéty  Brziakové.

V soutěži šlo především o
legraci a zábavu, což se i za
mrazivého zimního dne poved-
lo. Odměněni keramickými
medailemi z dílny Open House
byli všichni. První tři navíc
získali drobnou cenu: 1. místo
Romana Berának, 2. Světlanka
Kuliková, 3.Vojta Lakatos.  -dd-
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V  B r u n t á l e  s e  v o l i l a  M i s s  d í v k a
Základní kolo soutěže

Miss dívka uspořádal bruntál-
ský dům dětí a mládeže v
sobotu 25. února 2006 v Měst-
ském divadle v Bruntále.

Celkem soutěžilo dvanáct
dívek ve věku 13 až 15 let.

Už před hlavním večerem,
dívky předvedly svou zručnost
a dovednost výrobou pasparty
k fotografii a ve vědomostním
testu prokázaly znalosti z
módy, informatiky, zdravé
výživy a nebo z ošetřování tex-
tilíí. Tato část soutěže se
uskutečnila  o čtyři dny dříve v
sídle DDM. V divadle  čekaly
na dívky rozhovor s moderá-

torem, povinná disciplína Ae-
robic, volná disciplína a
promenáda.

Každá z děvčat měla v pub-
liku své příznivce, kteří však
dokázaly ocenit i poctivé
výkony soupeřek. Ve všech dis-
ciplínách dívky prokázaly, že
se už v tak mladém věku
dokáží úspěšně prosadit a před-
vést. Partné to bylo zejména
při promenádě v kostýmech bu-
doucnosti, které si dívky samy
pro soutěžní klání připravily.

Z vítězství se radovala
Markéta Bobková z Bruntálu,
která oslnila sólovým tancem s
názvem Pirátka. Druhé místo

získala Věra Pajkošová z Roud-
na, která také zvolila tanec,
jako většina dívek, její Show
dance ve dvojici hýřil i
odvážnými akrobatickými
prvky. Třetí příčka patřila
Kateřině Jílkové z Nových
Heřminov. Ta ve volné disci-
plíně zazpívala píseň Sen, za
což sklidila aplaus publika.
Dívkou Sympatie, kterou volili
diváci, se stala Nikola Neo-
ralová z Bruntálu. Celý pod-
večer moderovala Jana
Franková. První tři dívky pos-
tupují do oblastního kola
soutěže,  které se uskuteční 29.
dubna v Mohelnici.           -dd-

10

Dívky předvedly nápadité originální
kostýmy, které se prý stanou hity v
daleké budoucnosti.  Vlastnoručně
si je vyrobily přímo pro soutěž. 

Foto -dd-

Sněžný pekáček
byl přehlídkou zimních plavidel

Ceny sympatie za vepřové žebírko
Pěkný úspěch zaznamenali studenti Střední odborné školy služeb v

Bruntále, kteří se ve středu 22. února zúčastnili gastronomické soutěže
AHOL CUP 2006 v ostravském hotelu Atom.

V silné konkurenci z celé republiky, ale i z Polska a Německa soutěžili
poprvé i žáci oboru kuchař. Cenu sympatie porota udělila Lence Novotné z
prvního ročníku. Ta vařila vepřové žebírko podle Elišky se smaženou bram-
borovou slámou a mozarellovými prsty. K tomu podávala hlávkový salát s
fenyklem a nivou. Tento výtečný pokrm budou moci ochutnat i čtenáři Naše-

ho domova. Recept zveřejníme v předve-
likonočním čísle v polovině dubna. Poro-
ta hodnotila dobře i hygienu při přípravě
pokrmu, za což obdržela soutěžící druhý
nejvyšší počet bodů. V barmanské
soutěži v míchání nápojů reprezentovaly
školu v konkurenci třiceti závodníků dvě
žákyně druhého ročníku. Eliška Gröhlin-
gová z oboru servírka získala 18. místo z
Fire Bird a Nela  Hoffmannová 24. místo
za drink Carmen. Obě připravovaly dvě
verze, tzv. short drink a long drink, s
hlavní ingrediencí - finskou vodkou.
Soutěžící připravovali učitelé odborného
výcviku Petr Mráček a Zbyněk Špičák.
Barmany čekají v průběhu jara další
soutěže,  například Hanácký pohár v
Prostějově 21. března.                       -dd-

I v letošním roce se bruntálská
městská knihovna zapojí do tradiční
akce Březen-měsíc knihy a internetu a
připraví pro své čtenáře i veřejnost
množství zajímavých akcí.

Na celý měsíc chystají pracovnice dět-
ského oddělení zábavný soutěžní kvíz pro
dětské čtenáře. Uskuteční se beseda s
bruntálským výtvarníkem panem Nedom-
lelem pro žáky základních škol. Děti i
dospělí budou mít možnost se zúčastnit
soutěže o nejhezčí záložku do knihy. Ze
všech příspěvků pak bude v knihovně in-
stalována výstavka doplněna o další ob-
vyklé i méně obvyklé záložky, které brun-

tálské knihovnice nalezly ve vrácených
knihách.

Amnestie pro čtenáře, 
hodina internetu zdarma 
Bude vyhlášena i tradiční čtenářská

amnestie spočívající v prominutí poplatků
za upomínky s možností i anonymního
vrácení knih.

Po celý březen mohou čtenáři kni-
hovny využít jednu hodinu připojení k síti
internet zdarma. Ostatním návštěvníkům
knihovny bude poskytnuta poloviční sleva
z poplatku za připojení k internetu. Vítaní
jsou senioři i další zájemci z řad veřejnos-

ti, kterým knihovnice rády poskytnou in-
formace i praktické ukázky potřebné pro
práci s internetem.

Pro podporu dětského čtenářství a na
ukončení akce Březen-měsíc internetu us-
pořádá Městská knihovna Bruntál a Klub
dětských knihoven akci Noc s Andersen-
em, která začne v pátek 31. března  a
skončí v sobotu 1. dubna. Pro přihlášené
děti bude připraven zábavný program plný
překvapení. Bližší informace ke všem
plánovaným akcím získají zájemci v
Městské knihovně v Bruntále. Těšíme se
na vás. 

Pracovnice Městské knihovny Bruntál

Březen v městské knihovně

Děti  budou soutěžit  o  nejhezčí  záložku do knihy

Sice zmrzlé, ale  spokojené
tváře závodníků v přehlídce
Sněžný pekáč.

Fota archiv Open House
Lenka Novotná okouzlila porotu
a získala cenu sympatie.

Foto P. Mráček
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Ptačí odpoledne se konalo ve čtvrtek 24. úno-
ra ve škole ZŠ Jesenická v Bruntále. Ne snad pro-
to, aby si žáci povídali o ptačí chřipce, ale proto,
aby společně oslavili a více poznali kouzelnou říši
ptáků. "Na odpoledne jsme se intenzivně připravo-
vali tři týdny prostřednictvím třídních i celoškol-
ních projektů. Výsledky a výstupy těchto aktivit
jsme vystavili ve školní jídelně, kde se celá "ptačí
akce" konala," řekla učitelka Eva Kajserová 

Žáci, rodiče i přátelé školy si tedy mohli
prohlédnout výtvarně zpracovanou plastiku obřího
ptáka, anglické překlady z ptačího světa, slohové
práce psané jako ptačí vyprávění, výklady o
ptácích, odborné popisky, výtvarné práce, kuriozi-
ty a rekordy o ptácích a mnoho dalšího. K tomu se
konaly ptačí soutěže a přednáška pana Štěpána
Mikulky a Josefa Mojžíše, kteří ukázali krásné fo-
tografie s hlasy ptáků a pomůcky, se kterými chodí
ptáky do přírody fotografovat. "Přednášejícím i

všem hostům děkujeme za krásně strávené
odpoledne a již nyní se těšíme na další společnou
akci," dodala Eva Kajserová.

(ta)

ZATMĚNÍ SLUNCE 29. BŘEZNA 2006
A je to opět tady. Další repríza jedinečného

představení přírody zvaná "Zatmění Slunce".
Spíše by se hodilo "zakrytí" či "překrytí" Slunce.
Úkaz proběhne ve středu 29. března v poledních
hodinách. Částečné zatmění začíná v 11:48 h.,
maximální fáze zatmění připadá na 12h 52m a
konec na 13:56 h.. Měsíc zakryje 54,5 %
slunečního kotouče. Pás totality, tedy území ze
kterého bude pozorovatelné úplné zatmění, bude
dosahovat maximální šířky 183,5 km. Začíná ve
východní Brazílii a končí na hranicích Ruska a
severního Mongolska. Více informací na adrese:
http://planetarium.vsb.cz/ (zr)

Žáci poznávali ptačí říši

Vyzpívali zlato, stříbro i bronz
Čtyři žáci reprezentovali bruntálskou Základní

školu Jesenická na XI. ročníku sólové pěvecké soutěže
"Karlovarský skřivánek". Soutěž se konala v aule
Gymnázia v Krnově 15. února. Zlaté pásmo vyzpíval
Filip Zátopek ze 2.A, bronzové pásmo vybojovala
Eliška Janigová ze 4. C. Ve starší kategorii vybojovaly
Lucie Nitková ze 6. B a Martina Hedvičíková z 9. B
stříbrné pásmo.  Eva Zapalačová

Bruntálské a polské děti
si užily zimních her

V únoru opět navštívili Základní školu Cihelní v
Bruntále přátelé z partnerské Základní školy v polské
Opoli.  Děti spoluvytvářely originální vlajky pro
soutěžní družstva, která se pak  utkala v zimních hrách
na Uhlířském vrchu. Radka Paternová 

Přehlídku divadel na začátku
dubna zpestří premiéra Magnetíku

Slavnostní premiéra divadelního představení
"Neuvěřitelné bajko-příběhy" v podání souboru
MAGNETík se připravuje v Bruntále. Bude uvedena
na přehlídce amatérských divadel v městském divadle
ve dnech 1. a 2. dubna. Představení je inspirováno stej-
nojmennou knihou a u premiéry bude přítomen také
její autor Pavel Bezděčka. Ten vystoupí také na besedě
pro veřejnost, semináři pro pedagogy a večerním au-
torském čtení. Termín a čas bude upřesněn.

-dd-

Memoriál Pavla Kovalčíka
Jako vzpomínku na svého kamaráda a kolegu

Pavla Kovalčíka, který tragicky zahynul 17. ledna, us-
pořádali bruntálští nadšenci sálové kopané turnaj ve
sportovní hale. V neděli 26. února se na soupisce
nultého ročníku Memoriálu Pavla Kovalčíka sešlo šest
mužstev.

Po vzájemných zápasech si vítězství vybojovalo
mužstvo Tango Bruntál. Sponzory turnaje byly firmy
Linaset a Banner Baterie.

"Chci poděkovat organizátorům a sponzorům za
to, že se rozhodli uspořádat turnaj," řekla manželka
Irena Kovalčíková, která předala jednu z cen. 

-dd-

Také jste si všimli těchto plakátů? V poslední době jste se s nimi mohli setkat v
mateřských, základních i středních školách, na úřadech a v dalších institucích i v
budovách větších bruntálských podniků. Plakáty vydalo Město Bruntál prostřed-
nictvím Centra osvěty pro životní prostředí za přispění dotace z Mo-
ravskoslezského kraje. Vybízejí obyvatele Bruntálu a okolí k zamyšlení a uvě-
domění si důležitosti šetrného přístupu k životnímu prostředí.
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Z Itálie přijeli Tygři s pohárem a zkušenostmi
Se spoustou krásných zážitků, nových

kontaktů a s dobrými pocity se z italského
Castellarana vrátila skupina zdravotně
hendikepovaných mladých lidí z Bruntál-
ska sdružená do sportovního týmu Brun-
tálští tygři. 

S podporou Evropské komise v progra-
mu Mládež vyjela skupina na týdenní pobyt
v partnerském městě, který byl naplněn
sportem, arteterapií a také pracovní terapií i
zábavou. Nejprve si přímo v Castellaranu
vyzkoušeli všichni spolu se svými přáteli ze
sportovního oddílu G. S. dei Castelli práci v
Laboratorio di Archimede, což je výtvarná
dílna, která se věnuje zpracování recyklo-
vatelných materiálů do výtvarné podoby.
"Dělali jsme ruční papír a taky vyráběli oz-
dobné krabičky na vánoční dárky," řekla ve-
doucí skupiny Renata Rychlíková. 

Čtyři dny pak bojovali v turnaji v sálové
kopané se sedmi týmy z celé Itálie o prven-

ství. Došli až do finále, kde podlehli soupeři
z Bassana a přivezli do Bruntálu nejen pohár
za druhé místo, ale i titul nejlepšího brankáře
turnaje, který získala překvapená vedoucí
celého projektu Zuzana Tomanová. "Kluci
neměli brankáře a já to kdysi před lety ve fot-
balové bráně chvíli zkoušela, tak jsem se do
ní po patnácti letech postavila a takhle to
dopadlo," komentovala nečekaný titul To-
manová. 

Pracovní terapii absolvovali hendikepo-
vaní mladí lidé v sociálním zařízení, speciál-
ní farmě Lo Stradello ve Scandianu, kde se
věnují jak zemědělské výrobě a květinářství,
tak dalším pracovním terapiím a výtvarnému
zpracování odpadních materiálů. "Dělají tam
s odpadní keramikou z výroby kachliček,

restaurují staré věci, dělají rámečky a drob-
nou stolařinu, tak jsme si to všechno
společně vyzkoušeli," řekla Rychlíková. "Při
tom všem sportování a práci a společné
zábavě jsme si uvědomili, jak jsme si s naši-
mi italskými přáteli podobní," dodala Rych-
líková s poukazem na to, že právě tak se
jmenoval projekt podpořený v programu
Mládež Evropskou komisí, který umožnil
skupině postižených mladých lidí z týmu
Bruntálští tygři vyjet do Itálie. Už teR pracují
Bruntálští tygři se svými italskými přáteli na
dalším společném projektu, který by
umožnil zase skupině jejich hendikepo-
vaných mladých lidí přijet do Bruntálu na
podobný pobyt. Ten by se měl uskutečnit v
červnu. -zlt-

Blahopřání
V březnu 2006 slaví

narozeniny tito členové
sdružení občanů zdravotně
postižených v Bruntále:

3.3. Petrová Anežka,
Křenek Ladislav, 4.3. Kaiserová
Dagmar, Kunzfeldová Zuzana,
5.3. Černín Lev, 6.3. Chovančák
Emil, Pluhar František, 9.3.
Hrudík Josef, 10.3. Baranová
Olga, 14.3. Bláha Alois, 15.3.
Kmet Matůš, Vrbová Zdenka,
19.3. Černínová Hana, 22.3.
Janík Otto, 23.3. Tomancová
Eliška, 25.3. Adamcová Marie,
26.3. Hrtoňová Marie, 27.3. Vy-
bíralová Emilie, 28.3.
Malčíková Ivana, 29.3. On-
drášková Jiřina.

Výbor organizace Sdružení
občanů zdravotně postižených
Bruntál přeje všem hodně
zdraví a štěstí do dalších let.

Muškáty jí kvetou jedna radost
Paní Věra Zahradová z Bruntálu oslavila 26. února 80 let. K jubileu jí blahopřála také matrikářka měst-
ského úřadu. Žena se jako většina jejích vrstevníků přistěhovala do Bruntálu po válce v roce 1945.
"Mám sice ráda teplo, ale když jsme s manželem založili rodinu, přesvědčil mě, abychom žili tady,"
vzpomíná žena. Vychovali dceru a syna, dnes už je babičkou čtyřem vnoučatům a čtyřem pravnučkám.
Začínala pracovat u Plischkeho ve tkalcovně, nejdéle - 22 let - byla účetní v učilišti na Krnovské a pak

také v ústavu sociálních služeb, od-
kud šla do důchodu. "Moc jsem
chtěla studovat, ale když začala
válka, bylo mi třináct let, začala
jsem studovat na gymnáziu, ale to
po necelém roce Němci zavřeli.
Stejně jsem dopadla i na obchodní
škole. Na výběr nebylo skoro nic.
Nakonec jsem se vyučila švadle-
nou," připomíná si své mládí jubi-
lantka. Dnes moc ráda pracuje na
své skalce na zahrádce a ve
skleníku pěstuje své bonsaje.
Muškáty na okně jí kvetou krásně
už pět let. Oslavu plánuje až v létě
společně se synem, kterému bude
šedesát let a s dcerou.            -dd-

Druhé místo v turnaji v Itálii je pro kluky dobrou motivací příště zkusit vyhrát.
Fota archiv oddílu Bruntálští tygři

Mozaika z keramiky vyžaduje zručnost. I tu Brun-
tálští tygři předvedli na výbornou.
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Kulturní servis

Výstavy

do 30.3. 2006 - foyer Měst-
ského divadla Bruntál
ELIŠKA SVOBODOVÁ
výstava - akvarely, pastely

MUZEUM V BRUNTÁLE
do 23. dubna
Dneska už je praní hraní
vernisáž 9.3. v 17 hodin

Příroda a Řemeslo má zlaté
dno
stálá expozice 

ART GALERIE PENSION
v pensionu U řeky v
Karlovicích
do 10. 3.
Věra KOVÁŘOVÁ
- grafika, litografie

od 11.3. do 12.5.
akad. malířka Petra Seidlová
olejomalby, kresby

GALERIE V KAPLI 
Bruntál
do 8. dubna 
VY 3 - Szanyová, Hudeček,
Koléšek
malba a plastika - výstava

Koncerty

středa 15.3. v 19 hodin - sál
ZUŠ
VII. abonentní koncert KPH
České klarinetové kvarteto
Petr Valášek, Luděk Boura,
Jindřich Pavliš, Vojtěch
Nýdl
Netradiční spojení tří klar-
inetů a basklarinetu. Vstupné
100,- Kč, studenti, senioři 75,-
Kč

čtvrtek 23. 3. v 19 hodin -
Městské divadlo Bruntál
František Nedvěd  
a Druhé podání
Pořad je průřezem těch ne-
jlepších písní z dosud vy-
daných alb a společných písní
s bratrem Janem. Vstupné
155,- Kč

Divadlo

neděle 26.3. v 15 hodin
LABUTÍ PRINCEZNA
Výpravná pohádka o lásce a
zradě ovšem nakonec dobře
skončí, protože v pohádce to

ani jinak nejde. Hraje Docela
velké divadlo Litvínov,
vstupné 50,-Kč

úterý 28.3. v 10 hodin
AUTOŠKOLKA
Dopravní pořad ve spoluprá-
ci s BESIP. Určeno pro MŠ,
ZŠ

pátek 31.3. v 19 hodin
Neil Simon
DRUHÁ KAPITOLA
Činohra s herci Městských
divadel pražských. Uzavřené
představení určené pedago-
gickým pracovníkům.

Divadlo připravuje 
na duben

1.-2. 4. Přehlídka 
amatérských souborů

Reality show /činohra / Di-
vadlo Bolka Polívky a Di-
vadelní spolek FRÍDA Brno

12.4. FAUST /v předplat-
ném /Těšínské divadlo

22.4. Screamers v revue
/hudební show Praha

Sluha dvou pánů (určeno
pro ZŠ, SŠ)  SD  Opava

Kino Centrum

9. - 12.3. v 17.45, 20.15, 12.3.
pouze v  17.45, 90 Kč 
OBCHODNÍK SE SMRTÍ 
-  akční thriller, USA

10. - 12. 3. v 15.30, 60 Kč  
VALIANT 
- animovaný, USA,

13. - 19. 3. v 17.30, 20.00,
19.3. pouze v 17.30  70 Kč 
PANIC JE NANIC 
- komedie, ČR

16. - 19. 3. v 17.45, 20.15,
19.3. pouze v 17.30,  70 Kč
DĚJINY NÁSILÍ 
- thriller - drama 

17. - 19. 3. 
pouze v 15.30, 40 Kč 

ROBOTI
- animovaný, USA

20. - 26. 3. pouze v 17.00, 26.
3. pouze v 13.30, 80 Kč 
KING KONG 
- fantasy, USA

20. - 23. 3. v 17.30, 20.00, 23.
3. pouze v 17.30,  80 Kč  
KARCOOLKA 
animovaný, USA

23. - 26. 3. v 17.30,20.00,
26.3. pouze v  17.30, 80 Kč  
FINTY DICKA A JANE
- komedie, USA

23. - 26. 3. ve 20.00, 26.3.
pouze v 17.30, 90 Kč  
SAW 2 
- horor, USA 

27. - 29. 3. v  17.45, 20.15,
29.3. pouze v 17.45,  80 Kč  
SKLAPNI A ZASTŘEL
MĚ
- komedie, ČR-VB

27. - 31. 3.  ve 20.00, 70 Kč 
ŽÍT PO SVÉM
- drama, USA

27. - 31. 3. v 17.30, 70 Kč 
CO JE ŠEPTEM 
- romance, USA

ART KINO -  doporučujeme!
30. - 31. 3. v 17.45, 20.30, 
80 Kč  
MNICHOV 
- drama, USA

Kluby

BAR BAR music restaurant
Bruntál
Sobota 18. března, 20.00
The Pant
Lybar Band
koncert rockových kapel

čtvrtek 23. března
Jumping Drums 
- veřejné přehrávky + lekce
hry na africký buben

každou středu projekce DVD
- změna programu vyhrazena
- (detailní program v Music
restauraci BARBAR)

PLESY V BRUNTÁLE
Sobota 11.3. v 19 hodin
v prostorách Střední průmyslové školy

Ples SPŠ
Oficiální zahájení ve 20.00 hod. Vstupné: 200,-Kč s
místenkou a 150 Kč bez místenky (s večeří - výběr ze dvou
jídel), k tanci a poslechu hraje ve velkém sále ŘEBŘIŇÁK
z Vrbna pod Pradědem a v malém sále diskotéka.

Sobota 25.3. v 19 hodin - Kulturní středisko

Ples pro Klubíčko
s aukcí uměleckých děl regionálních umělců, hostem je LaRa
Kerndl, hraje Swing kvartet Jiřího Berana, diskotéka. Bohatá
tombola. Vstupné 200 Kč. Pořadatelé srdečně zvou na pří-
jemný a pohodový večer.

Výstava plastik a maleb v Galerii
V Kapli.



Lyžařské běžecké závody v sobotu 25. února byly poznamenány
větrným a mrazivým počasím. Veřejný závod v běhu na lyžích vol-
nou technikou pořádal TJ SKI Slavoj Bruntál a Základní škola Je-
senická. V jedenácti kategoriích se zúčastnilo okolo stovky závod-
níků z celého kraje. 

"Bohužel naši nejlepší závodníci byli na republikových kláních a
proto jsme si medailové naděje ani moc nedělali, ale příjemně přek-
vapili ve svých kategoriích  další závodníci," uvedl ředitel závodu
Miroslav Šimůnek.  Mladší žáci běželi dva kilometry a Karolína
Hlístová obsadila 3. místo, stejně tak se dařilo i Adamu Brachtlovi.
Dorostenka Markéta Schubertová na šestikilometrové trati zvítězila a
dorostenec Jakub Řeháček vybojoval na stejné trati 2. místo. Z ostat-
ních klubů se u nás dařilo zejména družstvu z Rýmařova a Jeseníku.

-dd-
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Běžecké závody pod Uhlířským vrchem 

Mladší žáci v prvním kole závodu. Foto -dd-

VVyyhhllaaššuujjii  vvýýbběěrroovvéé  řříízzeenníí  nnaa  ppoozziiccii  

PPOOJJIIŠŠŤŤOOVVAACCÍÍ  PPOORRAADDCCEE
--  vveeddoouuccíí  sskkuuppiinnyy

PPoožžaaddaavvkkyy::  vvěěkk  2266  --  4455  lleett,,  VVŠŠ--SSŠŠ,,  
kkoommuunniikkaaččnníí  ddoovveeddnnoossttii,,  vvyyssookkéé  oossoobbnníí  aammbbiiccee,,  

oorriieennttaaccee  nnaa  kkaarriiéérruu,,  ŘŘPP,,  vvllaassttnníí  aauuttoo,,pprrááccee  nnaa
PPCC,,  iinntteerrnneett,,  nneekkuuřřáákk

KKoonnttaakktt  nnaa  aassiisstteennttkkuu::  tteell..777755  220000  110011

IInnzzeerrccee
PPrrooddáámm  RRDD  vv  kklliiddnnéé  uulliiccii  

vv  BBrruunnttáállee..  
VVllaassttnníí  ttooppeenníí  

TTeelleeffoonn::  
777755  220000  110011  

Start starších žákyň v běhu na  tři kilometry. Foto -dd-
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Se čtvrtým místem ze Slovenska přijeli hráči Olympie Bruntál.
Foto archiv oddílu

První zápas - první výhra
JESENÍK - FC SLAVOJ BRUNTÁL  0 - 1 (0 - 0)
První přípravné utkání sehráli na umělé trávě v Mikulovicích starší žáci Slavoje proti svému di-

viznímu soupeří Jeseníku. Ve vyrovnaném utkání se ve druhém poločase podařilo Šandovi z přímého
kopu  napodobit slavného Beckhama, kdy  krásnou střelou orazítkoval tyč a odrazu využil pohotový
Marada. Byla to jediná branka jinak pěkného, bojovného zápasu. V dalším zápase čeká kluky SFC Opa-
va. Gól a asistence: Marada (Šanda). Sestava: Klech, Dankovič, Žižka, Machů, Matušík, Dluhoš, Mara-
da, Šanda, Bezděk, Hofman, Bezděk D. (MK)

V oslabené sestavě třetí
Velká marodka postihla starší žáky Slavoje, kteří i v silně oslabené sestavě vybojovali krásné třetí

místo, když prohráli jediné, ale bohužel nejdůležitější utkání se Šumperkem v boji o finále. V mužstvu
dostali tak příležitost další hráči a ve krásné sportovní hale vůbec nezklamali. Reprezentovali Klech,
Matušík, Machů, Dankovič, Žižka, Luska, Hofman, Novák, Bezděk. FC Slavoj Bruntál porazil Holice
2  : 0 (Hofman, Matušík), zvítězil nad Jeseníkem 3 : 0 (2x Žižka, Luska), vyhrál s Bohdíkovem 2 : 0
(Luska, Novák), prohrál se Šumperkem 0 : 1a porazil Zábřeh 6 : 1 (2x Luska, 2x Hofman, Machů,
Dankovič). (JK)

Olympia čtvrtá v Ma[arsku

Olympia Bruntál B se stala
vítězem halového fotbalového
turnaje starších žáků, který
pořádala ve sportovní hale SPŠ
Bruntál, když ztratila pouze tři
body za prohru s Olympii A.
Druhé místo na turnaji obsadil
Sokol Kobeřice, který prohrál s
Olympii B 0:2 a ve všech
dalších utkáních zvítězil. 

Také třetí Olympia A měla
9 bodů, a ta prohrála právě  s
Kobeřicemi 1:2. 
Konečné pořadí turnaje:
1.Ol. Bruntál B 9 (13:3)
2.Sokol Kobeřice 9 (10:3)
3.Ol. Bruntál A 9 (8:5)
4. Spartak Dvorce 3 (10.7)
5.FK Staré Město 0 (2:25)

(JU)

Medailový třpyt pro Olympii
Tři zlaté a jednu stříbrnou medaili přivezly

mladé atletky Olympie Bruntál z halového mis-
trovství České republiky v atletice dorostu a ju-
niorů, které se konalo 18. a 19. února v Praze. 

V sobotním závodě na 3000 m juniorek
dokázala Lucie Křížová, že je bezkonkurenčně  nej-
lepší českou vytrvalkyní, a získala první zlatou
medailí za výborný výkon 10:13.27 min.

Ve stejný den postoupila Kamila Němcová v
rozbězích dorostenek na 400 a 800 m zcela s
přehledem do nedělního finále. V neděli
dopoledne, doslova smetla Kamila Němcová
všechny své soupeřky, a v čase 2:15,32 min.
získala titul mistryně České republiky v hale pro
rok 2006. O 40 minut později se Kamila postavila
na start finále běhu na 400 m a skvělým finišem si
ve skvělém čase 57:94 sec. doběhla pro druhou zla-
tou medaili. Ve 13 hodin byl start finálového závo-
du na 1500 m s naší Lucií Křížovou. Její statečný
boj s odpočatou krosovou mistryní ČR Čapkovou
ze Slavie Praha, která v sobotu neběžela 3000 m,
však stačil "jen" na vynikající 2. místo a stříbrnou
medaili. A tak tu byl to třpytivý medailový víkend
Olympie Bruntál a trenéři obou běžkyň LaRka
Němcová a Jan Urban zářili spokojeností.      (JU)

Veřejný závod v obřím slalomu - Bruntálský pohár - 1. ročník

Vítězství zůstalo doma

Čtvrté místo patřilo Olympii
Bruntál na 1. ročníku mezinárod-
ního halového turnaje mužů nad
35 let v maRarském Esztergomu,
který se hrál v sobotu 25. února.
Olympia hrála dobrý fotbal,
prohrála však vždy těsně až v
závěru, a o větší úspěch ji připrav-
ilo jen neproměňování gólových
šanci. Nezvyklé na turnaji bylo to,
že se hrálo i za mantinely za
brankou, na což si naši hráči špat-
ně zvykali. Výsledky Olympie:
Olympia - Glubczyce 1:2 (Závo-
ra), Olympia - Štúrovo 3.5 (Mo-
ravčík 2, Urbaník), Olympia -
Esztergon 6:7 (Moravčík 3, Ur-

baník 2, Urban). Nejlepším
brankářem turnaje byl vyhodno-
cen náš Jiří Czakan, nejlepším
střelcem se stal s pěti brankami
také naše posila, Peter Moravčík z
Trnavy. Sestava Olympie: Czakan,
Hájek, Moravčík, Novotný, Ur-
baník, Závora, Urban, Krajčovič,
Kuka. Turnaj měl i vysokou
společenskou úroveň a všechny
kolektivy se dohodly na další
sportovní spolupráci. Další
společnou akcí bude účast na mis-
trovství Evropy seniorů v Nowog-
ardu u Baltického moře 25.-27.
srpna 2006.

(JU)

Přes nepřízeň počasí se v úterý 21. úno-
ra v Bruntále na Uhlířském vrchu konal 1.
veřejný závod, ze série čtyř závodů, v obřím
slalomu o "Bruntálský pohár", který uspořá-
dal Josef Figura a oddíl lyžování SK Figura.
Závodilo se v kategoriích od nejmenších až
po ty, kteří si ještě troufli postavit se na
start. Do závodu se přihlásilo 31 závodníků,
pro které bylo na perfektně připraveném
svahu vytyčeno 14 bran. První tři závodníci
v kategorii obdrželi diplom a drobnou věc-
nou cenu. Hlavní ceny budou předány po
ukončení seriálu. V jednotlivých kate-
goriích se na stupních vítězů umístili:

Výsledky 1. závodu konaného 21. 2.
2006: Přípravka dívky: 1. Mišurcová
Kristýna,  2. Kuliková Světlana, 3. Kolbová
Daniela, předžačky: 1. Hamplová Kateřina,
2. Klívarová Marie, starší žačky: 1.
Šmaterová Michaela - snowboard, ženy: 1.
Danosová Petra - snowboard, myšáci: 1.
Schefler Alex, přípravka hoši: 1. Hampl
Tomáš, 2. Ritnošík Adam, 3. Jurovic Šimon,
4. Němec Jan, předžáci: 1. Janič Filip, 2.
Němec Tomáš, 3. Šolc Jan, 4. Šujan

Stanislav, 5. Švarc Jakub, mladší žáci: 1.
Janák Christian, 2. Švarc Ota, 3. Ondrášek
Martin, 4. Foros Tomáš, 5. Kolb Jakub,
starší žáci: 1.  Vašíček Martin, snowboard:
1. Orság Michal, 2. Podiuk Lukáš, 3. Piško
Jiří, 4. Horeca Tomáš, 5. Brantál Martin, ju-
nioři: 1. Šimáček Roman, muži: 1. Danos
Marian, 2. Procházka Vladimír.

Bruntálský pohár je vypsán na čtyři
závody. Druhý závod se uskutečnil ve
čtvrtek 2. března (po uzávěrce tohoto čís-
la).

Termíny dalších závodů:
3. závod: čtvrtek   9.3.2006
4. závod: čtvrtek 16.3.2006
Start prvního závodníka je vždy v

16:30 hodin. Přihlášky k závodu je možno
podávat v pokladně vleku na Uhlířském
vrchu, a to průběžně. Přihlásit se je možné
i v den závodu do 16:00 hodin rovněž v
pokladně vleku. Dále je možné přihlásit se
telefonicky na číslo 731 614 396, faxem
554 712 195  nebo e-mail info@figura.cz .
Srdečně zvou a na hojnou účast se těší
pořadatelé. (VP)
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Mladým lyžařům se ve výsledcích začíná vracet tvrdá tréninková píle. 
Foto archiv klubu.

Ve dnech 17. - 19. února se konalo na Červeno-
horském sedle Mistrovství  Moravy a Slezska v alp-
ských disciplínách. 

Náš region úspěšně reprezentovala  třináctiletá Veroni-
ka Měrková z Bruntálu, závodnice SK Annaberg, která v
pátečním závodě v obřím slalomu vybojovala 1. místo a
stala se mistryní Moravy a Slezska. V sobotu mistrovství
pokračovalo slalomem speciál, kde si Veronika dojela pro
5. místo. Závody se konaly za nepříznivých podmínek a k
lítosti všech zúčastněných musel být nedělní superobří

slalom odvolán. Těmto úspěchům mladé závodnice před-
cházel o víkendu 4. -5. února přebor Moravskoslezského
kraje na Grúni v Beskydech, kde Veronika  nenašla pře-
možitele a stala se přebornicí v obřím slalomu. Dalším do-
brým výsledkem bylo 4. místo v silně obsazeném repub-
likovém klasifikačním závodě, který se konal ve dnech
11.-12. února na Bílé v Beskydech. (ML)

Lyžařská přebornice kraje v obřím slalomu Veronika Měrková
z SK Annaberg. Foto archiv rodiny.

Úspěšný měsíc SK ANNABERG
Nejmladší sjezdoví lyžaři

ze sportovního klubu SK
Annaberg mají za sebou
úspěšný zimní měsíc. V dalším
závodech pohárové soutěže
STOP DROGY na Pustevnách
ve dnech  4. a 5. února získala
Kristýna Mišurcová dvakrát  1.
místo a jedno 3. místo. Tomáš
Kozáček jednou zvítězil a jednou
byl druhý, další závod dojel na 6.
místě. Seriál pokračoval  25. a
26. února na Dolní Moravě, kde
Kristýna Mišurcová opět zvítězi-
la a dvakrát vybojovala stříbrnou
medaili. Tomáš Kozáček zajel 3.

místo a 6. místo. Jeho bratr
Lukáš se poprvé se umístil do
šestého místa, což je cenné
zvláště když jeho soupeři byli o
rok starší. Veronika Macháňová
v závodě získala 3.,  5. a 6. mís-
to, což je také úspěch po nez-
darech na začátku sezóny.

V Krkonošské sérii
FUNSPORT CUP 10. a11. února
absolvovala  Kristýna Mišurcová
závody v Peci pod Sněžkou, kde
opět byla úspěšná a umístila se
ve dvou závodech  dvakrát na
druhém místě.

(KM)

Veronika Měrková vyhrála Mistrovství Moravy a Slezska v obřím slalomu

Hamříkova stáj zve
na první závody

Soutěž Velikonoční vajíčko v
parkurovém skákání se bude
konat v jezdeckém areálu
Hamříkovy stáje v Dolní
Moravici v sobotu 26. března.
Dalším závodem bude 10.
června pohár Dolní Moravice
ve skokových soutěžích.
Příznivci jsou srdečně zváni.

(zr)

Juniorka Křížová
zářila mezi ženami

Dalšího skvělého výkonu dosáhla Lucie
Křížová z Olympie Bruntál na mistrovství České
republiky mužů a žen v hale v pražské Stro-
movce. Jako juniorka si vedla úspěšně mezi žena-
mi a ve druhém svém nejrychlejším čase v ži-
votě, obsadila 5. místo v závodě žen na 3000 m.
Čas má hodnotu 9:57,18 min. (JU)

Lucie Křížová má číslo 260. Foto JU

Historicky první účastníci mistrovství republiky v latin-
skoamerických tancích z bruntálského Tanečního studia Vita se
chystají do Prahy 18. června.

Juniorský pár Marco Morsut a Tereza Zbořilová a také Jan
Tihelka a Tereza Juránová v kategorii mládež, se svými výsled-
ky probojovali do prestižní soutěže. Podobně se vedlo v minu-
losti v okrese jen tanečníkům z Krnova, takže bruntálské mládí
má šanci ukázat, co během hodin dřiny natrénovalo. O soutěži
budeme informovat v příštím čísle ND. -dd-

Marco Morsut a Tereza Zbořilová  patří k velkým nadějím
tanečního sportu v Bruntále. Foto -dd-

Tanečníci jedou poprvé
na mistrovství


